

# Canvit BARF Kelp 60g

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Canvit



Fotky [Galerie]

Kód produktu

100876

EAN

8595602538195

100% hnědá mořská řasa Kelpa (*Ascophyllum nodosum*) v organické kvalitě pro odstranění zubního plaku, prevenci zubního kamene a výrazné potlačení zápachu z tlamy pro psy a kočky. Kelpa se používá také pro zlepšení kvality srsti a pro doplnění krmné dávky u psů a koček krmených metodou BARF. 100% přírodní produkt. Šetrné zpracování. Vysoká účinnost

Ceny

Dostupnost

# Canvit BARF Kelp 60g

## Popis

Canvit BARF Kelp je doplněk stravy pro psy a kočky pro kompletní ošetření zubů a dásní:

Efektivně redukuje zubní plak,  
omezuje tvorbu zubního kamene,  
účinně potlačuje nepříjemný zápach z tlamy.

Canvit BARF Kelp obsahuje 100% mořské řasy *Ascidiophyllum nodosum* (u nás známé pod názvem kelpa).

Organická kelpa prokazatelně působí proti tvorbě zubního plaku a formování zubního kamene tím, že omezuje schopnost nepřátelských bakterií se zachytit na zubech a dásních. Díky tomu omezuje vznik zubního plaku a napomáhá k narušení struktury již vzniklého zubního povlaku a kamene. Zubní povlak a kámen se tak stává měkčí a poréznější. Díky tomu povlak mizí a také je snadno mechanicky odstranitelný.

Pravidelné podávání kelpy dále velmi efektivně potlačuje nepříjemný zápach z tlamy, působí proti zánětům i krvácení dásní a předčasnému vypadávání zubů způsobeným nesprávnou hygienou zubů a dásní. Podávání kelpy je nezbytné u psů a koček, kterým jejich páničci nečistí zuby mechanicky.

Kelpa má také pozitivní účinky na zdraví kůže a srsti díky vysokému obsahu vitamínů, mikroprvků, aminokyselin a omega 3 a 6 nenasycených mastných kyselin. Mořská řasa napomáhá také při dosycení přirozené pigmentace nosní houby, víček a očního okolí a zvýraznění barevné srsti - je tedy ideálním doplňkem pro výstavní psy v barvách tricolor, s pálením a také pro bílé a světlé psy pro dosycení černé nosní houby. Kelpa nezpůsobuje reznutí srsti a tak je vhodná jak pro psy černé, tak bílé i barevné.

Kelpa společně s pivovarskými kvasnicemi poskytuje kompletní zdroj mikroprvků a vitamínů pro pokrytí denní potřeby psa krmeného BARF dietou. Kelpa je bohatým zdrojem vitamínů B, C, D, E, K, mikroprvků (jódu, vápníku, fosforu, síry, hořčíku, draslíku a zinku), aminokyselin, omega 3 a omega 6 nenasycených mastných kyselin, vlákniny a dalších látek s prokázaným účinkem na zdraví dutiny ústní a také na zdraví kůže i kvalitu srsti.

## Indikace pro psy a kočky:

Prevence tvorby zubního plaku, prevence tvorby zubního kamene a zápachu z tlamy.

Podpora zdravého stavu kůže a růstu husté a lesklé a pigmentované srsti.

Udržení aktivity, pomoc při zotavení a rekonvalescenci po fyzické námaze nebo po onemocnění.

## Dávkování:

pro kočky a malé psy do 10 kg: 1/4 čajové lžičky denně  
pro střední psy s hmotností 10-25 kg: 1/2 čajové lžičky denně  
pro velké psy s hmotností 25-45 kg: 3/4 čajové lžičky denně  
pro extra velké psy s hmotností nad 45 kg: 1 čajová lžička denně

1 čajová lžička jsou cca 4 gramy Kelpy. Balení 60 g vydrží pro kočku nebo malého psa minimálně na 2 měsíce, pro středního psa na 1,5 měsíce a pro velkého psa na 1 měsíc.

Kelpa se podává dlouhodobě nebo v pravidelných kúrách s každodenní krmnou dávkou (prášek se sype přímo do krmiva, případně jej lze podat i přímo do tlamy). Výsledky lze pozorovat dle stavu zubů již za 2-3 týdny. Při preventivním užívání podávejte po dobu 2 měsíců 2x ročně - doporučujeme na jaře a na podzim v souvislosti s pozitivním účinkem na srst v období línání. Při řešení zápachu z tlamy a výskytu zubního kamene podávejte trvale.

## Složení:

100% hnědá mořská řasa Kelpa v organické kvalitě (*Ascophyllum nodosum*)

## Analytické složky:

hrubá vláknina 7,14 %, tuk 3,76 %, hrubý protein 6,93 %, popel 20,23 %, jód 460 mg/kg.

Canvit BARF Kelp je 100% přírodní produkt bez obsahu umělých dochucovadel, bez barviv, bez chemických aromat a bez geneticky modifikovaných surovin.